
 

Rueil-Malmaison, le 02 juillet 2025 

 

PROCES VERBAL DU CONSEIL D’ECOLE DU 17 JUIN 2025 

Etaient présents :  

• Madame HAMZA, Adjointe au Maire,  

• Madame HASPOT, directrice et enseignante,  

• Madame DEVORT,  professeure des écoles,  

• Madame NOURRY, professeure des écoles,  

• Madame POUEY, professeure des écoles,  

• Madame ROSSIGNOL, professeure des écoles,   

• Mme BONNARD, élue FCPE, 

• Mme CHEURFI, suppléante FCPE 

• M. KAMGAING BOMDA, titulaire FCPE 

• Mme LE BOURDON, élue PEEP, 

• Mme PIERRE, élue PERM.  

Absentes excusées :  

o Madame AMARAL, Inspectrice de l’Education nationale,  

o Mme Damy, Déléguée départementale de l’éducation nationale, 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Ecole maternelle Charles Perrault 

18 avenue de Colmar 

92 500 Rueil Malmaison  

 

Téléphone : 01.47.08.04.43 

Courriel : 0920793m@ac-versailles.fr  



                            STRUCTURE 2025/2026 ET SON EQUIPE 

 

Pour la rentrée 2025, 131 élèves sont attendus, répartis en 51 élèves de Petite Section (PS), 

51 de Moyenne Section (MS) et 31 de Grande Section (GS), soit une moyenne de 26,8 élèves par 

classe. 

  

18 demandes de dérogation ont été formulées, principalement vers l’école maternelle Tuck-

Stell, en raison d’une organisation familiale impliquant des fratries déjà scolarisées à Tuck-Stell A 

ou B. Quatre de ces demandes ont été acceptées. La moyenne par classe à la maternelle Tuck-Stell  

s’établit à 23,63 élèves. Une décision d’appel s’est déroulée le 16 juin et une seule dérogation a été 

acceptée dans ce cadre. 

Concernant les ATSEM, les affectations pour l’année prochaine ne sont pas encore connues. Il 

faudra attendre la fin juin pour savoir combien d’ATSEM seront présents à la rentrée, et lesquels 

seront maintenues.  

Enfin, Mme Haspot bénéficiera d’une journée de décharge le jeudi durant l’année scolaire 2025-

2026, mais l’enseignant·e chargé·e de cette décharge n’a pas encore été désigné·e. 

 

 

 

 



 

FUTURS ELEVES DE PETITE SECTION 

 

Madame Haspot a reçu individuellement chaque nouvel élève entrant à l’école, accompagné de ses 

parents. Lors de ces entretiens, une présentation des programmes de l’école maternelle a été proposée, 

incluant les cinq domaines d’apprentissage, l’importance de la manipulation etc ainsi qu’une 

présentation de l’organisation générale de l’école (les horaires etc..)  

Une journée type a été expliqué, et la date de rentrée a été précisée : le lundi 1er septembre 2025, avec 

un accueil en demi-groupe pendant une heure, suivi d’un retour en classe entière dès le mardi. 

À l’issue de l’entretien, les enfants ont pu visiter l’école avec leurs parents et un livret d’accueil 

destiné aux élèves de Petite Section a également été remis à chaque famille. 

 

VIE DE L’ECOLE : BILAN DES PROJETS ET SORTIES PEDAGOGIQUES 

 

 

➢ Sorties :  

- Piscine : Les élèves de Grande Section sont allés à la piscine le vendredi après-midi du 

07 mars au 23 mai pour une dizaine de séances à la piscine des Closeaux.  

- Ferme du Mont-Valérien :  

o La classe 4 de Mme POUEY est allée à la Ferme le 04/03 

o La classe 2 de Mme NOURRY est allée à la Ferme le 10/03 

o La classe 1 de Mme HASPOT est allée à la Ferme le 19/05 

- Festival du film : Les classes de Mme Rossignol et Mme Devort ont participé au Festival 

du Film qui a eu lieu à Rueil-Malmaison du 13 au 21 janvier 2025 dans les salles des cinémas 

Ariel Centre-Ville et Hauts-de-Rueil. Elles sont allées au cinéma Ariel le 12 janvier afin de voir 

« L’odyssée de Choum » et le 20 janvier afin de voir « La colline aux cailloux ».  

 

A venir :  

- Sortie de fin d’année : Zoo de Thoiry le 26 juin 



➢ Projets :  

 

➢ Marché de Noël (PS/MS/GS): Vente d’objets fabriqués en classe et chorale le 17 décembre.  

➢ Spectacles de Noël Coopérative/Mairie (PS/MS/GS) : le 13 décembre et le 17 décembre.  

➢ Lire et faire lire : Ce sont des retraités bénévoles passionnés qui viennent lire des histoires aux 

enfants par petits groupes et établissent avec eux une relation d’écoute et de dialogue. Cette 

association s’inscrit dans une démarche axée sur le plaisir de la lecture et la rencontre entre les 

générations. Quatre bénévoles viennent lire des histoires aux enfants dans les classes PS1, PS2, 

MS/GS3 et MS4.  

➢ Semaine des maths (PS/MS/GS) : Des jeux de société mathématiques se sont déroulés dans les 

classes le mardi 3 juin et le vendredi 6 juin. Ils ont malheureusement été annulés dans toutes les 

classes le mardi, faute de remplacement de Mme POUEY. Ils ont été maintenus dans les classes 1,2 

et 3 le vendredi. Ils ont été annulés en classe 5 car le nombre de parents volontaires étaient 

insuffisant.  

➢ Semaine des langues (PS/MS/GS) : Semaine prévue la semaine du 23 juin. Les parents seront 

invités dans les classes à :  

o venir lire une histoire dans leur langue d’origine 

o venir chanter une chanson dans leur langue d’origine 

o Faire découvrir la culture de leur pays d’origine aux enfants à travers des photos etc…  

Très peu de participation pour l’instant.  

Nous prévoyons également de faire un buffet participatif pour faire goûter aux enfants 

différents aliments de différents pays le vendredi 27 juin dans chaque classe.  

➢ Carnaval le 1er avril (PS/MS/GS) : Les enfants et adultes se sont déguisés.  

➢ Elevage de papillons et d’escargots.  

• Pour la classe 1 et 2 de Mme Haspot et de Mme Nourry, depuis le 03/03/2025, les élèves peuvent 

nourrir et observer des escargots. Ce projet ne sera pas reconduit l’année prochaine. Il n’y a pas eu 

d’œufs, pas de bébé escargot…  

• Pour la classe 3, 4 et 5 de Mme Rossignol, Pouey et Devort, les élèves ont pu nourrir et observer 

des chenilles qui sont devenues des papillons à partir du 28 avril.  

➢ La grande lessive (PS/MS/GS) : c’est un projet en arts plastiques auquel a participé toute l’école 

sur le thème « Du papier, des papiers, vos papiers ». Les productions d’élèves, de taille A4, ont 

été affichées dans le hall de l’école le 4 avril pendant une semaine.   

➢ Projet « initiatives » (PS/MS/GS): chaque élève de l’école a dessiné un bonhomme et tous les 

bonhommes ont été reproduits sur un sac en coton – bénéfices pour la coopérative de l’école.  

➢ Spectacle de musique des GS (classe MS/GS 3 et GS5) : le 20 juin à 18h30.  Une estrade a été 

demandée pour le spectacle qui sera dans le hall de l’école.  



➢ Fête de fin d’année : le 13 juin de 17h à 19h. Sur le thème du cirque. Etaient prévus des stands 

de jeux, un buffet participatif, une tombola et une chorale.  

 

La fête de l’école est  un événement important pour les enfants, les familles et toute l’équipe enseignante.  

D’abord, un grand merci aux parents investis. Nous tenons à exprimer une grande reconnaissance envers 

les parents qui se sont investis dans la préparation de la fête. Certains étaient là dès 8h30 du matin pour 

aider à la mise en place, à la décoration, pour installer les stands, aller acheter du matériel, tenir les 

stands, se déguiser en clown et faire en sorte que cette fête ait lieu et faire plaisir aux enfants.  

Leur énergie, bonne humeur et implication ont été remarquables, et sans eux, cette fête n’aurait tout 

simplement pas pu avoir lieu. Donc, un merci sincère tous les parents qui ont eu la possibilité de donner 

de leur temps pour cette fête.   

La fête était prévue de 17h à 19h. En réalité, elle s’est terminée vers 19h30, essentiellement à cause de 

la tombola, qui a duré 30 minutes de plus que prévu. La directrice a dû animer la tombola, ce qui n’avait 

initialement pas été prévu. Ce décalage a eu des répercussions sur le rangement, qui a dû commencer 

plus tard. Le moment du rangement a été très difficile. Sur les 270 adultes présents, une dizaine sont 

restés pour aider à démonter les installations, ce qui est extrêmement peu. Deux mamans d’élèves ont 

nettoyé les toilettes, qui étaient dans un état malheureusement très dégradé. Le rangement s’est terminé 

pour 3 enseignantes et moins d’une dizaine de parents vers 21h15. Des parents sont allés dans la 

bibliothèque de l’école avec leur enfant, ont déballé des jeux de société mais ne les ont pas rangés.  

 

Ce retour n’a pas pour but de pointer du doigt, mais plutôt de proposer une vraie réflexion collective 

pour l’avenir. A l’avenir, il y aura un comité des fêtes avec les représentants des parents, qui se réunira 

dans l’école afin d’organiser tous les points de la fête de l’école, y compris le rangement. Sans planning 

et sans parents volontaires, la fête de l’école ne pourra pas se tenir l’année prochaine.  

 

➢ Le thème de l’école pour l’année prochaine sera : les contes.  

Les contes ont déjà été sélectionnés par niveau pour les trois ans à venir. Les élèves auront un bagage 

littéraire commun.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

LIAISON GS/CP 

 

   

          Le 24 juin 2025, les élèves de GS de Charles Perrault iront visiter leur école élémentaire 

avec leur maitresse. Le but de ces rencontres est la connaissance des locaux, des enseignants 

ainsi que la rencontre avec des enfants de CP.   

 

SANTE ET SECURITE A L’ECOLE 

 

 

➢ Proposition de « café des parents » en partenariat avec le RASED :  

• Un premier café des parents s’est tenu le lundi 5 mai sur le thème du vivre ensemble et de la 

gestion des émotions. Lors de cette rencontre, le RASED a présenté les sujets suivants : 

• La compréhension des émotions et leur expression chez les enfants, 

• Les situations de violence, de colère et de frustration à l'école, 

•      Les pistes et conseils pour accompagner les enfants dans la gestion de leurs émotions. 

La présentation a été suivie d'un temps d'échanges et de questions-réponses avec les familles. 

 

• Un deuxième café des parents est prévu le 23 juin sur le thème de l’alimentation et de son impact 

sur les apprentissages. Cette rencontre sera coanimée par par le RASED et par une équipe 

d’infirmières municipales de prévention.  

➢ Dans le cadre des actions de prévention et d'éducation à la santé, Marianne, infirmière 

municipale, est intervenue au sein de notre école sur différents thèmes, adaptés à l'âge 

et aux besoins des élèves de chaque section : 

• Petite Section : 

 Le 1er octobre, Marianne est intervenue dans les deux classes de Petite Section sur le thème 

du mouchage. Cette intervention a permis de rappeler aux enfants les bonnes pratiques 

d'hygiène : 

o Se moucher correctement, 

o Tousser dans son coude, 

o Adopter des gestes simples pour limiter la transmission des microbes. 



• Grande Section :  

Le 4 mars, une intervention a été proposée aux élèves de Grande Section sur le thème du 

corps humain et de l'hygiène. Les points suivants ont été abordés : 

• Le lavage des dents, 

• Le mouchage, 

• Le consentement et le respect du corps, 

• Des exercices autour de l'estime de soi. 

• Moyenne Section :  

Une intervention s’est tenue le 6 juin, sur le thème des émotions. L'objectif était d'aider les 

enfants à identifier, exprimer et mieux comprendre leurs émotions. 

 

➢ EVARS : De nombreux albums et guides du maîtres ont été acheté grâce à la coopérative 

de l’école. Ils ont été montrés lors de ce conseil d’école.  

➢ Exercice incendie Un troisième et dernier exercice d'évacuation incendie a été réalisé le 

jeudi 22 mai 2025. L'horaire de l'exercice n'avait pas été communiqué aux enseignantes 

afin de préserver le caractère inopiné de l'alerte. La directrice se trouvait en classe au 

moment de l'exercice et c’est Christelle qui a déclenché l’alarme.  

 

 

MAIRIE : TRAVAUX 

 

Demandes de travaux :  

- Revêtement de la cour : des morceaux de revêtement se détachent, la cour n’est pas droite, 

les enfants tombent. Nous avons également de nombreuses flaques d’eau par temps de pluie, 

De nombreux accidents ont lieu dans la cour, hospitalisation d’un enfant qui a mis un morceau 

de revêtement dans son oreille, chute d’un enfant qui s’est cassé le bras etc.. 

- Garage à trottinettes : demande d’installation devant le portail, proposition en face du banc 

à côté des boîtes aux lettres (à étudier dans le cadre du budget 2026), emplacement à déterminer. 



- Élagage du cerisier : afin d’éviter les accidents avec les noyaux et les branches qui tombent 

dans la cour.  

- Pose de stickers occultants : à poser sur les fenêtres des classes situées à l’étage. 

- Brise-vue sur la grille de l’école : demande en cours. 

- Vigik : pose effectuée, attente de la réception des badges d’accès à l’école. 

Une réunion « travaux » s’est tenue le 5 mai suite aux vote du budget au Conseil Municipal du 

2 avril avec Mme HAMZA, elue au conseil d'école, Mme HASPOT, directrice de l'école, Mme 

MALESTROIT, RETE, M. RAGUENAY, Directeur centre de loisirs et Mme OUANAS, 

Coordinatrice Travaux dans les écoles 

 Travaux retenus au budget 2025 : 

• Pose d'un claustra séparatif avec porte pour le bureau de la RETE, 15 000€ (travaux fait 

aux vacances d'avril) 

• Reprise de l'enrobé suite à un affaissement, 10 000€ (pas prévu au budget), cela n’est 

pas fait. Il y a des barrières dans la cour de récréation depuis le mois de février. Cela 

perturbe le bon déroulement des récréations.  

• Pose d'un lecteur de badge au niveau du bâtiment pour faciliter l'accès et un bouton de 

sortie, 10 000 € (en cours de finalisation) 

• Pose de plaque occultante au niveau du portail à l'entrée. 

 

Prévoir, dans la mesure du possible en 2025 : 

• Entretien du chalet: nettoyage des gouttières, vérifier au niveau du toit si besoin de 

reprise. 

 

Prévoir pour chiffrage au budget 2026 : 

·           Lazurage extérieur du chalet. 

·           Etude pour accroche trottinettes dans la cour de l'école. 

·           Réfection de l'ensemble de la cour et autour des arbres . 

·           Remplacement du sol PVC sur l'ensemble du chalet 

·           Remplacement du sol PVC de la salle des maîtres, bureau de direction et petit couloir. 

·           Remplacement du sol PVC de la tisanerie et bureau du centre 

 Etude de la couverture pour la fibre ville       



 

COOPERATIVE 

 

Au 17 juin 2025, le solde du compte de l’école s’élève à 5 600 euros. 

Grâce à la coopérative scolaire, nous avons pu financer plusieurs projets et événements cette 

année : 

• La sortie de fin d’année au zoo de Thoiry, pour un montant d’environ 2 042,50 euros, 

dont 813 euros ont été pris en charge par la Caisse des écoles. 

• Divers achats pour la fête de l’école, d’un montant de 200 euros : maquillage, 

décoration, tickets de tombola, etc. 

• Les élevages de papillons et d’escargots, pour environ 400 euros. 

• Nous avons également réalisé des bénéfices grâce aux actions suivantes : 

→ 250 euros grâce à la vente de sacs en coton, 

→ 293 euros issus de la vente des photos de classe, 

→ Environ 600 euros grâce à la fête de l’école. 

• L’achat de contes adaptés aux enfants, en prévision de l’année prochaine, pour un 

montant de 330 euros. 

Un grand merci à tous les parents pour leur participation et leur soutien, qui ont permis la 

réalisation de ces projets.  

MODALITE DE VOTE POUR LES ELECTIONS DES REPRESENTNTS DES PARENTS 

D’ELEVES 

Le vote pour les élections des représentants des parents d’élèves peut s’effectuer de deux manières :  

- Vote par correspondance (comme cette année, avec les enveloppes). 

- Vote en présentiel sur place en se rendant dans l’établissement le jour du vote. 

Nous avons voté à main levée et avons voté à l’unanimité pour le vote par correspondance (10 voix 

« pour »).  

Signature de la directrice d’école :  


